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ATA DA 3ª REUNIÃO   ORDINÁRIA DA
COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO
ADMINISTRATIVO DA ORDEM DOS
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2022,
REALIZADA EM 03/05/2022.

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte dois (03/05/2022), às dezessete
(17h), na Sede Administrativa da OAB/GO com transmissão simultânea no aplicativo
Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária da Comissão Especial
de Direito Administrativo da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no
exercício de 2022, sob a Presidência da Dra. Bruna Danielle de Paula Rezende. Estiveram
presentes os membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1.
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a
Presidente declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA
ATA DA SESSÃO REALIZADA EM 05/04/2022, a presente ata será lida e aprovada ao
final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1 Apresentações Iniciais
dos novos membros. 3.2. Informou não haver novos processos para serem analisados; 3.3.
A sugestão de criação das redes sociais da Comissão não foi aprovada, portanto, a
comissão contará com a divulgação das reuniões pelo Instagram geral das comissões. 3.4.
Foi informado aos membros integrantes da comissão que a diretoria solicitou
envolvimento das comissões temáticas para deliberar sobre a atualização da tabela de
honorários da OABGO. Com a participação dos membros, houve deliberação sobre o
reajuste dos valores de consulta e parecer em geral, sobre diligências em órgãos
administrativos, requerimentos e petições administrativas, exame de processos no âmbito
administrativo. Os membros concordam que deve, portanto, haver um tópico na tabela de
honorários sobre a atuação específica do Direito Administrativo contendo precificação
mínima sobre a atuação em juizados especiais das fazendas públicas, matérias que se
relacionam com a atuação especificamente em direito administrativo, como: direito
ambiental, eleitoral, tributário, imobiliário, sindicatos, direito do servidor público quanto
às ações que tratam sobre a carreira, diferenças salariais, concursos, mandados de
segurança, direito previdenciário no regime próprio, sindicância e Processo Administrativo
Disciplinar. Quanto à matéria de licitações, incluir a atuação por fases e licitações perante
tribunais (a partir da complexidade). O membro Edmar Mendonça se voluntariou para
produzir um formulário do Google para interação de todos os membros nas sugestões
sobre a atualização da tabela de honorários. 3.6. Tratativas sobre a atuação nos juizados
das fazendas públicas estaduais, em que há determinação judicial para apresentação prévia
de processo administrativo com os requerimentos e tratativas sobre a questão da
divergência de decisões quanto à assistência judiciária gratuita. 3.7. Agradecimentos finais
4. ORDEM DO DIA nenhum. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com
julgamento iniciado: nenhum. 4.2.1. 4.3. Processos com julgamento adiado: 4.4.
Julgamento de Processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1 Conhecimento: nenhum; 4.4.2
Julgamento: 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: 6. ENCERRAMENTO. A
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reunião foi presidida pela membro da comissão Bruna Danielle de Paula Rezende, que
declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Bruna Danielle de
Paula Rezende, membro da CEDAdm da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e
aprovada será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão.

Kowalsky do Carmo Costa Ribeiro
Presidente da Comissão Especial de

Direito Administrativo

Camila Cardoso Guimarães Diniz
Vice-Presidente da Capital da Comissão Especial de

Direito Administrativo

Oscar Santos de Morais Morando
Vice-Presidente do Interior da Comissão Especial de

Direito Administrativo

Bruna Danielle de Paula Rezende
Membro da Comissão Especial de

Direito Administrativo
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